

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Из гастрольной поездки по городам Кузбасса возвратились артисты Новосибирского областного драматического театра. Главный режиссер театра С. С. Иоаниди рассказал:

— Наши гастроли длились двадцать дней. За это время театр объездил многие города Кузбасса, почти всю Кемеровскую область. Впечатления от встреч с нашими соседями самые хорошие. Кузбасовцы хорошо посещали наши спектакли. Театр показал «Коварство и любовь» Шиллера, «Янорную площадь» Исидора Штока, пьесу Бертольда Брехта «Добрый человек из Сезуана». Тепло приняли зрители премьеры наших новых спектаклей — «Дикарну» Алексея Островского и приключенческую повесть Рабкина «Трое с неба». А самые маленькие кузбасовцы с удовольствием посмотрели сказки «Василиса Прекрасная» и «Иван-Медведь».

Всего за время гастролей артисты театра сыграли свыше восьмидесяти спектаклей.

И. РЫЖОВА

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

25 ДЕН 1965